

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #:	CB 120443	Version:	2	Name:	CB 120443		
Туре:	Ordinance (Ord)			Status:	Passed		
				In control:	City Clerk		
On agenda:	11/29/2022						
Final Action:	12/2/2022			Ord. No.	Ord 126718		
Title:	AN ORDINANCE relating to Proposition 1 as approved by Seattle voters in the 2020 general election; authorizing material scope changes to increase the share of Proposition 1 dollars that can be spent on transit capital projects intended to maximize operating efficiency of transit service purchased with Proposition 1 revenues.						
Sponsors:	Teresa Mosqu	ueda					
Indexes:							

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Ordinance 126718, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/2/2022	2	City Clerk	attested by City Clerk	
12/2/2022	2	Mayor	returned	
12/2/2022	2	Mayor	Signed	
12/1/2022	2	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
11/29/2022	2	City Council	passed	Pass
11/21/2022	1	Select Budget Committee	pass as amended	Pass
10/18/2022	1	City Council	referred	
10/13/2022	1	Council President's Office	sent for review	
10/12/2022	1	City Clerk	sent for review	
9/27/2022	1	Mayor	Mayor's leg transmitted to Council	